

GVH: Jó irány a KKV szektor támogatása az új MI stratégiában

Máris hasznosulnak a nemzeti versenyhatóság 2024-ben tett javaslatai

Budapest, 2025. április 4. – A mesterséges intelligencia stratégia megújítása több ponton is összhangban van a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) javaslataival. A GVH 2024-ben egy átfogó piacelemzést végzett a mesterséges intelligencia piaci versenyre és fogyasztókra gyakorolt hatásainak feltérképezése érdekében. Az elemzés eredményeként a GVH számos versenypártolási javaslatot fogalmazott meg, melyek a Kormány által kidolgozás alatt álló, frissített MI stratégiában hasznosulhatnak.

Magyarország Kormánya 2025. februárjával mesterséges intelligenciáért felelős kormánybiztossá nevezte ki Dr. Palkovics Lászlót, akinek koordinálásával az elkövetkezendő hetekben [új nemzeti MI stratégia kerül a Kormány elé](#). A kormánybiztos elmondása szerint a megújult stratégia keretében hangsúlyt helyeznek többek között:

- a már meglévő hazai szuperszámítógép-kapacitás további bővítésére;
- a kis- és középvállalkozások MI használatának elősegítésére, és a megfelelő MI alapú startup környezet megteremtésére;
- illetve a mesterséges intelligenciával kapcsolatos tudásbázis kialakítására egyetemi képzéseken és oktatási anyagokon keresztül.

A Gazdasági Versenyhivatal üdvözli az MI nemzeti stratégia felülvizsgálatát és a mesterséges intelligencia nemzetgazdasági hasznosulásának koordinált előmozdítását. A nemzeti versenyhatóság 2024-ben – az európai uniós versenyhatóságok közül elsőik között – [piacelemzést indított](#) az MI piaci versenyre és fogyasztók ügyleti döntéseire gyakorolt hatásainak vizsgálata érdekében.

A 2024 októberében lezárult [piacelemzés eredményei](#) alapján a mesterséges intelligencia alapú megoldások elterjedésétől a vállalati hatékonyság növekedése várható, ez pedig jelentős GDP növekedést is eredményezhet. **Fontos, hogy a technológia kitörési pontot jelenthet a hazai kis- és középvállalkozások számára, ehhez azonban konkrét támogatást kell nyújtani ezen vállalati rétegnek – hívta fel a figyelmet a GVH.**

A nemzeti versenyhatóság több javaslatot is megfogalmazott a jogalkotók irányába:

- **A hazai vállalati szektor MI használatának előmozdítása, elsősorban a kkv-kra fókuszálva.** Ehhez szükséges többek között a kkv-k technológiai ismereteinek kialakítása és naprakészen tartása, valamint a hozzáértő munkaerő, lehetőleg felsőoktatási képzések útján történő biztosítása.
- **Az MI nemzeti stratégia felülvizsgálata,** kiemelt figyelemmel többek között a szakirányú képzések fejlesztésére és támogatására; az MI-vel kapcsolatos kutatási irányok és a kormányzati MI-stratégia észszerű összefogására és koordinálására; valamint a megfelelő informatikai infrastruktúra folyamatos fejlesztésére beleértve a már rendelkezésre álló, de korlátozott szuperszámítástechnikai kapacitásokat is.

- **A magyar nyelvi modellek fejlesztésének célzott támogatása.** Az állami szereplők pénzügyi és stratégiai erőforrásainak hatékony koordinálása szükséges a magyar nagy nyelvi modellek kifejlesztése, alkalmazása és széleskörű elérhetővé tétele érdekében.

A GVH piacelemzésének eredményeit bemutató tanulmány elérhető a [GVH honlapján](#).

A nemzeti versenyhatóság üdvözli, hogy a megújuló MI nemzeti stratégia több ponton is összhangban van a GVH szakértői által megfogalmazott javaslatokkal. A Gazdasági Versenyhivatal támogat minden olyan kezdeményezést, amely a tisztességes piaci verseny és a fogyasztók védelme mellett elősegíti a mesterséges intelligencia nemzetgazdasági hasznosulását, illetve a hazai kkv-k MI alkalmazásának erősítését.

GVH Kommunikáció

További információ:

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939

Gondolovics Katalin, sajtósóvivő +36 30 603 1170